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Události měsíce
1 První československý prezident Tomáš Garrigue Masaryk by 

7. března oslavil 174. narozeniny. Mimo jiné byl 17krát nomi-
nován na Nobelovu cenu míru, podporoval osmihodinovou 
pracovní dobu a od 15 let se živil sám jako domácí učitel dětí 
bohatých rodičů.

2 Březen byl měsícem čtenářů. Knihovna Jiřiny Zábranové pořá-
dala například knižní besedu s trenérem psů Tomášem Nushar-
tem, přednášku o historii s Miloslavou Stehnovou, Čtenářský 
klub pro dospělé nebo výstavu s názvem Paličkovaná krajka. 
Dětské oddělení knihovny navštívily děti z mateřské i základní 
školy či skautská skupina Sasanky.

3 Město Humpolec se 10. března tradičně připojilo k mezinárodní 
kampani Vlajka pro Tibet. Událost se konala v den 65. výročí 
Tibetského národního povstání proti čínské okupaci Tibetu. 
Cílem akce bylo poukázat na porušování lidských práv v Tibetu.

4 Beseda k fi lmu Tancuj Matyldo se v humpoleckém kině ko-
nala 11. března. Tragikomický příběh ukazuje, že i v těžkých 
životních situacích je třeba nést své břemeno a tančit dál 
až do úplného konce. Besedy se mimo jiných zúčastnily pro-
ducentka Nataša Slavíková, psychiatrička Kristýna Drozdová 
a Marcela Rýpalová z Alzheimer poradny Vysočina. 

5 V polovině března se uskutečnila veřejná prezentace stu-
die revitalizace vnitrobloku Hálkova-Lnářská. Koncept je pro 
Humpolec unikátní, protože od samého počátku zapojuje 
obyvatele do spolurozhodování o nové podobě lokality. Ve-
řejné prezentace se zúčastnili převážně obyvatelé z přilehlých 
bytových domů.
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Slovo na úvod
Vážení čtenáři,
jedním z důležitých úkolů současné 
radnice je lepší komunikace s ve-
řejností. Velkou výzvou je rovněž 
hledání dalších možností, jak nej-
vhodnějším způsobem informovat 
spoluobčany o tom, co připravuje-
me a co nás v nejbližší době čeká. 

V  současné době dokon-
čujeme zadání pro nové webové 
stránky města, jejichž současná 
podoba již delší dobu v mnoha 
ohledech nevyhovuje. Zároveň 
jsme na webových stránkách 
spustili diskusní fórum s názvem 
Starosta odpovídá. V diskusi mi 
můžete napřímo pokládat své do-
tazy, které včetně jejich odpovědí 
budou k dispozici všem ostatním. 

Dalším záměrem, který jde na-
proti lepší informovanosti směrem 
k veřejnosti, jsou dočasné výstavy 
v prostoru Horního náměstí. První 
taková výstava proběhne v květnu. 
V termínu, kdy budete rozhodovat 
o tom, jaký projekt z nového par-
ticipativního rozpočtu v letošním 
roce podpoříme. Na plakátovacích 
plochách budou prezentovány 
všechny návrhy, o kterých budete 
následně hlasovat. 

Tradiční formou komunikace, 
kterou radnice prosazuje, jsou 
veřejné prezentace a projednání 
významných záměrů města, stejně 
jako spolupodílení občanů na tvor-
bě zadání pro nejrůznější investiční 
aktivity. Například v  minulých 
týdnech jsme prezentovali dokon-
čenou studii revitalizace vnitro-
bloku Hálkova–Lnářská či studii 
nové okružní křižovatky a stou-
pacího pruhu směrem na Rozkoš.

Přeji všem prosluněné jarní dny, 
které nás po zimě tím správným 
způsobem zaručeně nastartují.

Váš starosta
Petr Machek

Představujeme studii 
revitalizace vnitrobloku 
Hálkova-Lnářská

V polovině března se uskutečnila veřejná prezentace studie revitalizace vnitrob-
loku Hálkova-Lnářská. Navrhované změny řeší parkování, nevhodný průjezd vozidel 
a především do lokality vnáší život. 

Revitalizace vnitrobloku je pro Humpolec 
unikátním projektem, protože od samého po-
čátku zapojuje obyvatele do přípravy a spolu-
rozhodování. „Vnitroblok má za sebou různé 
životní etapy. Bohužel v současné době je ne-
udržovaný a zralý na kompletní rekonstrukci. 
Jelikož v této lokalitě bydlí mnoho obyvatel, při-
šlo nám vhodné zapojit je přímo do plánování,“ 
vysvětluje starosta Humpolce Petr Machek. 

Město oslovilo tři architektonická studia, 
která mají zkušenosti s veřejnými prostory 
a s participací neboli se začleněním uživatelů 
do přípravné fáze. Obyvatelé bytových domů si 
z prezentací jednotlivých studií vybrali projekční 
ateliér ….kontinual. 

Prostor znovu ožije
Hlavní změnou oproti současnému stavu bude 
zamezení průjezdu vozidel přes celý vnitro-
blok. „Naším cílem bylo obklopit bytové domy 
zelení, usměrnit parkování a zároveň vnitroblok 
dopravně zklidnit,“ říká Lucie Medková z projek-
tového ateliéru ….kontinual. Návrh zahrnuje 51 
parkovacích míst a jedenáct zastřešených par-
kovacích stání, která navazují na stávající garáže. 

Podle studie zároveň vzniknou tři poby-
tové plochy s herními prvky pro děti či altán 
ke společnému posezení. Myslelo se i na komu-
nitní zahradu, ve které budou vyvýšené záhony 
nebo konstrukce s maliníky a ostružiníky. Odvod 
dešťové vody ve vnitrobloku bude částečně 
řešen vsakováním do terénních žlabů a trval-
kových záhonů. Více se dozvíte v záznamu 
veřejné prezentace na YouTube kanálu Město 
Humpolec a na htt ps://bit.ly/4992Fy6.

Realizace nejdříve v roce 2025
Nyní se záměr revitalizace nachází v bodu 
projektové studie, na kterou naváže příprava 
projektové dokumentace. Následovat bude vý-
běrové řízení na zhotovitele stavby a samotná 
realizace, pro níž musí být investiční akce za-
hrnuta do rozpočtu města a schválena zastupi-
telstvem. Odhadovaná cena realizace je sedm 
milionů korun. Pokud budou vyčleněny fi nance, 
mohla by se revitalizace uskutečnit nejdříve 
v příštím roce.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Práce na přípravě okružní 
křižovatky a stoupacího 
pruhu na Rozkoš pokročily
Chodci, cyklisté a motoristé v Humpolci mají blíže k bezpečnějšímu průjezdu kři-
žovatkou ulic Okružní, 5. května a Pod Vilémovem. Příprava okružní křižovatky a stoupa-
cího pruhu na Rozkoš je v další fázi. Závěrem února se uskutečnila veřejná prezentace 
projektové studie. Zúčastnili se jí představitelé města Humpolce, zástupci Ředitelství 
silnic a dálnic a projektanti ze společnosti Dopravaprojekt. 

V roce 2022 se Zastupitelstvo města Humpol-
ce usneslo na společném postupu při úpravě 
silnice I/34 s Ředitelstvím silnic a dálnic (ŘSD). 
Rozhodnutí předcházely tři roky diskuzí jak 
s ŘSD, tak i s dopravními experty. Na jejich do-
poručení má vzniknout na křížení ulic Okružní, 
5. května a Pod Vilémovem okružní křižovatka. 
„Navrhované řešení by zajistilo především bez-
pečné přecházení silnice první třídy a zároveň 
také zpomalilo provoz při vjezdu do města,“ říká 
starosta města Humpolce Petr Machek.

Investorem stavby je ŘSD, které začátek rea-
lizace prozatím odhaduje na roky 2027 až 2030. 
„Záměr výstavby sledujeme dlouhodobě. Rádi 
bychom se v dohledné době dostali k realizaci. 
Vždy ale razíme zásadu, že pokud realizujeme 
investiční akci, pak chceme, aby s ní obyvatelé 
souhlasili,“ říká Aleš Kratina z ŘSD pro Kraj Vyso-
čina. Celková cena výstavby je odhadována na 
68 milionů korun (v cenách z roku 2021), přičemž 
ŘSD uhradí 97,5 % ceny (66,3 milionu korun). 
Město Humpolec se bude na výstavbě podílet 
2,5 % (1,7 milionu korun).

Silnici rozšíří stoupací pruh 
Silnice I/34 ve směru na Rozkoš by měla být 
rozšířena o stoupací pruh, který přispěje k ply-
nulosti dopravy především v zimních měsících. 
Prudké stoupání je v zimě pro nákladní auto-
mobily obtížně sjízdné. Dochází k situacím, kdy 

kamiony kopec nevyjedou a zablokují silnici. 
„Řešený úsek je dlouhý přibližně 1.100 metrů. 
Na počátku začíná okružní křižovatkou, pokra-
čuje přes prudké stoupání a končí všesměrovou 
stykovou křižovatkou, u které se bude napojovat 
stoupací pruh,“ říká projektant Miroslav Večeřa 
ze společnosti Dopravaprojekt.

Součástí úpravy silnice by měly být protihlu-
kové stěny, které sníží dopravní hluk v místní 
části Rozkoš. Na doporučení dopravních expertů 
dojde mezi Humpolcem a Rozkoší ke snížení 
rychlosti motorových vozidel. „Zvažováno je 
snížení rychlosti v rozmezí od 70 do 50 km/h. 
Tato úprava maximální rychlosti by měla elimi-
novat bezpečnostní rizika při předjíždění vozidel 
před začátkem obce,“ vysvětluje Petr Machek. 

Jistou nevýhodou pro obyvatele Rozkoše 
představuje zaslepení spodního nájezdu do míst-
ní části. Podle ŘSD se jedná o jedinou variantu, 
která je z pohledu dopravní bezpečnosti na sil-
nici I/34 možná. Místní část Rozkoš by měla být 
pro vozidla přístupná pouze z horní všesměrové 
křižovatky. „Jsme si vědomi, že tato úprava při-
nese do naší místní části změnu dopravního 
režimu. Proto paralelně plánujeme zaměřit se 
se zpracováním dopravní studie na tuto část 
a zároveň také na potřebu následné intenzivnější 
zimní údržby,“ dodává Petr Machek.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Jarní úklid hřbitova 

Hřbitov má být důstojným místem 
pro odpočinek našich blízkých. 
Jeho ráz a péči o něj bohužel naru-
šují skládky nádob a náčiní za hro-
bovými místy. Uvědomujeme si, jak 
vám smetáky, lopatky a další nářadí 
ulehčují péči o hroby. Bohužel se 
ale stává, že se za hroby dlouhodo-
bě hromadí hřbitovní skla, svícny 
a ostatní předměty, které ztěžují 
údržbu hřbitova. Aby nedošlo k újmě 
na vašem majetku, dovolujeme si vás 
požádat o úklid prostorů za hroby 
do 14. dubna. 

Od 15. dubna bude probíhat jarní 
úklid hřbitova, při kterém budou od-
straněny veškeré předměty okolo 
hrobových míst. Podle řádu pohře-
biště (článek 4, odstavec 16, dostup-
ném na https://bit.ly/3PCwUGu)
totiž není dovoleno ukládání nádob, 
nářadí a jiných předmětů včetně dílů 
hrobového zařízení na zelené pásy 
a místa kolem hrobů. Úklidem hřbi-
tova přispějeme k jeho snadnější 
údržbě a vytvoříme důstojné místo 
pro odpočinek našich blízkých. Dě-
kujeme vám za pochopení.

Jiří Aujezdský

Poplatky za svoz 
komunálního odpadu 
Dovolujeme si upozornit občany na 
úhradu poplatků za komunální od-
pad, které jsou splatné do 30. dub-
na. Základní sazba poplatku činí 840 
korun. Na slevu ve výši 60 korun má 
nárok poplatník, který byl po celý 
loňský rok zapojen v programu Door 
to Door: Třídíš? Šetříš!

Poplatky za komunální opad je 
možné zaplatit na pokladně, on-line 
přes Portál občana (QR kód) nebo 
prostřednictvím samoobslužného 
platebního terminálu umístěného 
v prvním patře městského úřadu.

Jiří Aujezdský

Začínají nové Humpolecké trhy
V minulých letech se na Horním náměstí konaly 
dvě rozdílné akce – Humpolecké farmářské 
trhy a Humpolecký jarmark. V letošním roce 
se obě události spojí do jedné pod názvem 
Humpolecké trhy. 

Nové Humpolecké trhy nabídnou farmářské 
produkty, sezónní zboží, řemeslné výrobky, dětské 
oblečení, přírodní kosmetiku a mnoho dalšího. 

Součástí každého trhu budou tvůr-
čí dí lny pro děti, stánek s  občerstvením 

a muzikanti, kteří se postarají o příjemnou 
atmosféru.

Humpolecké trhy se budou konat v sobotu 
od 9 do 13 hodin na Horním náměstí v termí-
nech 20. dubna, 18. května, 8. června, 20. čer-
vence, 24. srpna, 21. září, 19. října a 23. listopadu. 

Přijďte ochutnat farmářské produkty, nakou-
pit si řemeslné produkty a užít si pohodové so-
botní dopoledne. Začínáme v sobotu 20. dubna. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Děti poznávají radnici 
Městský úřad seznamuje mladou generaci s fungováním veřejné správy. 
V minulých týdnech jej navštívily děti z Mateřské školy Humpolec, Na Skalce 
a žáci ze Základní školy Hálkova. 

Závěrem února městský úřad navštívila 
třída Sluníček z mateřské školy Na Skal-
ce. Celkem k nám zavítalo 18 zvídavých 
dětí, kterým prohlídku zprostředkovaly pra-
covnice z Odboru vnitřních věcí. Úřednice 
dětem vysvětlily, jak funguje podatelna, 

a předvedly fotografování na občanský 
průkaz. Na matrice malí návštěvníci zjistili, 
co jsou to matriční doklady, a vyzkoušeli si, 
jak těžký je závěsný znak města. Závěrem 
prohlídky děti navštívily obřadní síň, kde se 
konají svatby a vítání občánků. „Děkujeme 

Společně se podílíme na ochraně životního prostředí 
Elektrospotřebiče jsou součástí našeho 
každodenního života a jen těžko si jej bez 
nich dokážeme představit. Elektroodpad 
je tak v současné době jedním z nejrych-
leji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění 
sběru a recyklace již vysloužilých elektro-
zařízení si město Humpolec vybralo ke 
spolupráci kolektivní systém ASEKOL. 

Elektroodpad obsahuje řadu zdraví 
škodlivých materiálů a  díky zajištění 
správné recyklace vysloužilých elektro-
zařízení přispíváme k ochraně životního 
prostředí. Recyklace navíc umožňuje opě-
tovné materiálové využití a patří mezi zá-
kladní principy cirkulární ekonomiky. Míra 
opětovného materiálového využití je velmi 

vysoká. Podle jednotlivých typů výrobků 
dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem Humpolec přispěl 
k lepšímu životnímu prostředí, se dozví-
dáme z environmentálního vyúčtování 
zpracovaného společností ASEKOL. Díky 
zodpovědné recyklaci vznikají úspory 
spotřeby elektrické energie, primárních 
surovin, vody, okyselování prostředí a pro-
dukci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vy-
účtování vyčísluje přínos města Humpolce 
k ochraně přírody v roce 2023. Vyplývá 
z něj, že díky množství námi odevzdaných 
elektrozařízení jsme uspořili 207,68 MWh 
elektřiny, 19.082 litrů ropy, 1.848 m3 vody 

a 15 tun primárních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových plynů CO2 od-
povídající množství 19,94 tun a produkci 
SO2, který zapříčiňuje okyselování prostředí 
o 752,90 kilogramů.

Každý kus vytříděného elektrozařízení 
se počítá, což dokazuje příklad 100 vytří-
děných notebooků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství odpovídá tříle-
té spotřebě elektřiny rodiny žijící ve stan-
dardním bytu. Děkujeme všem, kteří peč-
livě třídí odpad a přispívají tak k ochraně 
životního prostředí.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

dětem i učitelkám za návštěvu. Věříme, že 
se děti nejen pobavily, ale že se také do-
zvěděly něco zajímavého,“ dodává Veronika 
Veselská, vedoucí Odboru vnitřních věcí.

Žáky zajímala přístavba školy
V loňském roce navštívili žáci všech šestých 
tříd ze Základní školy Hálkova Odbor 
zdravotnictví a sociálních věcí. Následně 
se osmé třídy zúčastnily exkurze na Odboru 
vnitřních věcí, kde se mimo jiné seznámily 
s procesem vyřízení občanských průkazů 
a cestovních pasů. 

Závěrem února městský úřad postupně 
navštívili žáci devátých tříd. Provedl je sta-
rosta města Petr Machek. Deváťáci se se-
známili s fungováním zastupitelstva a rady 
města, poznali jednotlivé odbory a navštívili 
kancelář starosty či obřadní síň. 

Žáků se ujali také místostarostové Vác-
lav Křivánek a Martin Hendrych, kteří jim 
představili svou pracovní agendu. Mno-
zí žáci i vyučující měli během prohlídky 
zvídavé dotazy. Zajímali je městská spor-
toviště či realizace přístavby jejich základní 
školy. V rámci exkurze jsme připravili vě-
domostní soutěž, která žáky motivova-
la a udržovala jejich pozornost. Pozorní 
žáci z každé skupiny byli odměněni ma-
lým dárkem. „Děti byly z prohlídky úřadu 
nadšené. Líbila se jim především atraktivní 
forma, která poutavým způsobem před-
stavila fungování veřejné správy. Naše škola 
oceňuje spolupráci s městem a těší se 
na další příležitosti,“ říká za Základní školu 
Hálkova Marie Klementová.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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PROJEDNÁVALI JSME 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období 
od 13/2 do 12/3 2024

• uložila zveřejnit informaci o probíhajícím 
rozvozu kontejnerů na bio odpady po městě 
a místních částech a zároveň informovat 
o možnosti uložení bio odpadů ve sběrném 
dvoře v areálu kompostárny;

• Odboru investic a správy majetku uložila 
aktualizovat provozní a návštěvní řády na hřištích 
a sportovištích provozovaných Technickými 
službami Humpolec, s. r. o. (dále jen „TS“);

• odsouhlasila zřízení letní předzahrádky před 
č. p. 32 na Dolním náměstí (Sport bar) v ob-
dobí od 1/5 do 30/9 2024;

• odsouhlasila zábor veřejného prostranství – 
části chodníku před č. p. 145 v ulici Husova 
(zahradnictví Plantica) pro umístění prodáva-
ných květin v období od 1/4 do 30/11 2024;

• vzala na vědomí informaci TS o zahájení 
čištění místních komunikací po zimní údržbě;

• vzala na vědomí informaci o vyhlášení voleb 
do Evropského parlamentu, které proběhnou 
ve dnech 7/6 a 8/6 2024;

• uložila dotčeným odborům městského úřadu 
předat tiskovému mluvčímu podkladové 
informace potřebné pro zápis do Kroniky 
města Humpolce za rok 2023;

• odsouhlasila pořádání akce „Noční bojovka“ 
a vjezd pořadatelského vozidla do prostoru 
startu v termínu 25/5 2024 od 19:00 do 
24:00 hod.

Rada města na své schůzi 
dne 13/3 2024 
(další schůze 3/4 2024)

• vzala na vědomí výsledky hospodaření 
všech městem zřízených příspěvkových or-
ganizací a následně schválila jejich rozpočty 
na rok 2024;

• jmenovala členy konkurzní komise pro 
konkurzní řízení na vedoucí pracovní místo 
ředitelky/ředitele Základní školy Humpolec, 
Hradská 894;

• odsouhlasila zápis k předškolnímu vzdělávání 
pro školní rok 2024/2025 do Mateřské školy 
Humpolec 

– v termínu 6/5 a 7/5 2024, 

– v době od 8:00 do 17:00 hod., 

– s místem zápisu v sále pracoviště mateř-
ské školy, Podhrad 1699, Humpolec;

• odsouhlasila uzavření darovací smlouvy o při-
jetí finančního daru ve výši 67.104 Kč mezi 
Základní uměleckou školou Gustava Mahlera 
Humpolec a Krajem Vysočina;

• schválila uzavření smlouvy o spolupráci při za-
jištění kulturně-vzdělávacího projektu Příběhy 
našich sousedů s organizací Post Bellum, 
z. ú., Praha pro rok 2024, a v souvislosti s tím 
schválila uhradit náklady spojené s proná-
jmem prostor městského kina a klubu pro 
prezentaci závěrečných výstupů jednotlivých 
týmů z rozpočtu města;

• schválila Pravidla Rady města Humpolce pro 
vymezení povinností a pravomocí pro Rozpis 
rozpočtu města Humpolce na rok 2024, 
a v souvislosti s tím i Rozpis schváleného 
rozpočtu města Humpolce v Kč na rok 2024 
s vyznačenými závaznými ukazateli;

• schválila uzavření smlouvy o reklamě 
a spolupořadatelství města Humpolce na 
akci Skate & Sound, která se uskuteční 
29/6 a 30/6 2024 ve Skateparku Humpolec 
u zimního stadionu; 

• schválila poskytnutí finanční podpory pro Zá-
chrannou stanici pro živočichy ČSOP Vlašim 
ve výši 25 tisíc Kč jako podporu při zajiš-
ťování činností v oblasti ochrany živočichů 
pro území ORP Humpolec;

• schválila výsledky následujících veřejných 
zakázek, které budou realizovány z rozpočtu 
města Humpolce v roce 2024:

– přístavba Základní školy Hálkova č. p. 591 
v Humpolci – zhotovitel projektové doku-
mentace – za 2.300 tis. Kč bez DPH;

– stavební úpravy sociálního zázemí ZŠ 
Humpolec, Hálkova za 2.989 tis. Kč

– rekonstrukce interiéru učeben a kabinetu 
v Základní umělecké škole Gustava Mahle-
ra v Humpolci za 1.724 tis. Kč

– rekonstrukce komunikace ulice Mánesova, 
Humpolec za 16.735 tis. Kč bez DPH

– stavební úpravy místní komunikace ulice 
Pelhřimovská – II. etapa, parc. č. 2594/1 
za 1.242 tis. Kč

– multifunkční hřiště v Krasoňově 
za 2.038 tis. Kč bez DPH

– revitalizace území Na Skalce 
za 22.300 tis. Kč bez DPH

– oprava komunikace v Hněvkovicích – úče-
lová komunikace 16b za 219 tis. Kč

– opěrná zeď a oplocení hřiště Světlice za 
1.169 tis. Kč

– oprava místní komunikace – Lhotka parc. 
č. 734/31 za 1.010 tis. Kč

– oprava komunikace v Hněvkovicích – úče-
lová komunikace 20e za 651 tis. Kč

– oprava komunikace v Krasoňově – 
za 315 tis. Kč; 

• schválila zadání podlimitní veřejné zakáz-
ky včetně návrhu smlouvy o dílo na akci 
Stavební úpravy ulice Hradská, Dukelská, 
Humpolec;

• schválila Základní škole Humpolec, Hradská 
zadání veřejné zakázky na nadlimitní veřejnou 
zakázku na akci „Přístavba Základní školy 
Hradská č. p. 894 v Humpolci – zhotovitel 
projektové dokumentace“, a v souvislosti 
s tím jmenovala i zástupce zřizovatele do 
příslušné komise pro posouzení a hodnocení 
nabídek uchazečů;

• schválila na základě předložených variant 
na provedení víceprací na akci „Rekonstruk-
ce stupňů na fotbalovém hřišti – I. etapa“ 
realizovat jako nejvhodnější variantu č. 3, a to 
za cenu nejvýše přípustnou 142.896,26 Kč 
bez DPH;

• odsouhlasila termíny konání Humpoleckých 
trhů na Horním náměstí v Humpolci, které 

se v roce 2024 uskuteční vždy v sobotu ve 
dnech: 20/4, 18/5, 8/6, 20/7, 24/8, 21/9, 19/10 
a 23/11 od 9:00 do 13:00 hod.;

• schválila uzavření smlouvy o vykonání pře-
zkoumání hospodaření města Humpolce za 
účetní období od 1/1 2024 do 31/12 2026 
a vydání zprávy o výsledku tohoto přezkou-
mání hospodaření za jednotlivé roky po 
dobu platnosti smlouvy s novým auditorem, 
společností AUDIT Jihlava, s. r. o.;

• neschválila z důvodu nesouladu s pravidly 
města pro poskytování příspěvků z rozpočtu 
na rok 2024 poskytnutí finančního daru 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – 
Sbor dobrovolných hasičů Píšť na financování 
pořádání 1. Okresního setkání hasičských 
praporů v Píšti;

• vzala na vědomí Výroční zprávu Městského 
úřadu Humpolec za rok 2023 o činnosti 
v oblasti poskytování informací podle § 18 zá-
kona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů;

• vzala na vědomí předloženou Souhrnnou 
zprávu o přijímání a vyřizování stížností a pe-
tic za rok 2023;

• vzala na vědomí předložené varianty nákupu 
elektrické energie a zemního plynu pro 
město Humpolec a jím zřízené příspěvkové 
organizace a uložila připravit do rady města 
návrh strategie nákupu elektrické energie 
a zemního plynu pro město Humpolec a jím 
zřízené organizace počínaje rokem 2025;

• schválila podání žádosti o dotaci pro projekt 
„Zpracování místní energetické koncepce“, 
který je spolufinancovaný v rámci Národního 
plánu obnovy;

• schválila v souladu s ustanovením zákona 
č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve ve-
řejné správě, v platném znění, plán kontrolní 
činnosti města Humpolce na rok 2024;

• schválila pronájem zubní ordinace s pří-
slušenstvím ve II. patře budovy polikliniky 
v Humpolci s účinností od 1/4 2024 s nájem-
cem MDDr. Lenkou Habichovou, kdy roční 
výše nájemného bez služeb činí 35.012 Kč, 
které bude jako podpora nového lékaře ze 
strany města účtováno až od 1/6 2024;

• schválila vyúčtování provozu kompostárny 
města Humpolce za kalendářní rok 2023, 
předložené provozovatelem kompostárny 
společností Technické služby Humpolec, 
s. r. o. s vyčísleným doplatkem ve výši 
512.698,37 Kč;

• vzala na vědomí zprávu o činnosti Komise pro 
oblast bytové politiky za kalendářní rok 2023;

• vzala na vědomí zprávu o provedené cenové 
kontrole týkající se kalkulace cen vodného 
a stočného za období roku 2020 a 2021 
prováděnou Speciálním finančním úřadem, 
oddělení cenové kontroly II, České Budějovice, 
a provedení rozpočtového opatření na základě 
usnesení Zastupitelstva města Humpolce 
č. 166/9/ZM/2024 čl. VII., bod 3 ke vztahu 
úhrady pokuty ve výši 300 tisíc Kč za přestu-
pek podle ust. § 16 odst. 4 písm. c) zákona 
o cenách a úhrady nákladů řízení ve výši 1.000 
Kč v souvislosti se stanovením ceny vodného 
(pitná voda) a stočného (odpadní voda);
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Loňský rok v Místní akční skupině
V dubnu to bude rok, kdy Místní akční 
skupina (MAS) Společnost pro rozvoj 
Humpolecka zahájila tříletý projekt Ope-
račního programu zaměstnanost+ s ná-
zvem Akční plán OPZ+ MAS Humpolecka, 
který je zaměřen na komunitně vedený 
místní rozvoj. 

Projekt cílí na podporu osob pečujících 
o malé děti, osob vracejících se na trh 
práce po rodičovské dovolené, na rodiče, 
děti a mladé dospělé v nepříznivé sociální 
situaci, ale i na cizince a veřejnost žijící 
v našem městě. Partnerem je nám zapsaný 
spolek Medou, který díky projektu mohl 
spustit terénní ambulantní program pro 
své klienty a bude pořádat sérii přednášek 
pro pečující osoby.

A co jsme za první rok života akčního 
plánu stihli? Zahájili jsme dva komunitní 
kluby pro děti (v Hněvkovicích a Čejově), 
v létě proběhl komunitní příměstský tá-
bor. Konaly se celkem čtyři Dny pro rodinu: 

pohodový s bojovkou a hrami; aktivní na 
kole i pěšky do Želiva; propojující v rámci 
festivalu sociálních služeb ve Stromovce 
a nosící pro rodiny s nejmenšími.

Se studenty Střední školy informatiky 
a cestovního ruchu SČMSD z oboru Repro-
dukční grafi k jsme během společného tří-
měsíčního školního workshopu vytvořili 
nové logo pro MAS, projekt zakončila vý-
stava prací studentů. 

Ve spolupráci s Centrem pro integraci 
cizinců poskytujeme pravidelnou sociokul-
turní poradnu pro cizince v sídle MAS. 

Z environmentálních aktivit jsme stihli 
přednášku a praktickou ukázku vyháně-
ní srnčí zvěře před sečí, ve Včelařském 
skanzenu jsme se všemi smysly věnovali 
včelám a světu kolem nich. Na rybárně 
jsme v rámci dne otevřených dveří zkou-
mali ryby a rybářství, v březnu jsme oslavili 
Den vody akcí zaměřenou na vodu a oteví-
rání studánek. 

Akce pořádané MAS jsou pro mateř-
ské i základní školy i pro širokou veřejnost, 
jsou pohodové, plné tvořivých dílniček, 
poznávání a her.

Jsme za projekt komunitně vedený 
místní rozvoj moc rádi, komunitní práce nás 
baví a doufáme, že se na některé aktivitě 
potkáme i s vámi. 

Pavlína Žatečková, 
MAS Společnost 

pro rozvoj Humpolecka

PROJEDNÁVALI JSME / PODPORUJEME

Zastupitelstvo města na 
svém zasedání 28/2 2024 
(další zasedání 24/4 2024) 

• schválilo předložený návrh hodnotících 
komisí na rozdělení finančních příspěvků 
žadatelům z rozpočtu města na rok 2024 
v celkové výši 13.280 tisíc Kč poskytnutých 
dle Zásad vyhlášených dotačních programů 
na rok 2024, kdy konkrétní výše příspěvků 
byla uvedena v příloze návrhu;

• schválilo předložený návrh rozdělení příspěv-
ků z rozpočtu města Humpolce z dotačního 
programu Sociální služby na rok 2024 v cel-
kové výši 4.890 tisíc Kč;

• schválilo uzavření darovací smlouvy, dle které 
město Humpolec daruje TJ Jiskra Humpolec, 
z. s. mimořádný dar ve výši 1.200 tisíc Kč 
na úhradu nájemného sportovního areálu 
TJ Jiskra Humpolec pronajímaného od města 
Humpolec v roce 2024;

• schválilo předložený Střednědobý výhled 
rozpočtu města Humpolec na období 
2025–2026;

• schválilo rozpočet města Humpolec na rok 
2024;

• vzalo na vědomí informaci o plnění Akční-
ho plánu na roky 2021–2023 jako součásti 
Strategického plánu města Humpolce, a to 
za období roku 2023;

• odvolalo z pozice politika města Humpolce 
pro oblast místní Agendy 21 Pavla Hralu, 
zastupitele města a následně jmenovalo 

politikem města Humpolce pro oblast místní 
Agendy 21 Petra Machka, starostu města;

• stanovilo v souladu s ustanovením § 73, odst. 
2 a odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, s účinností 
od 1/3 2024 neuvolněným členům Zastupi-
telstva města Humpolce novou výši měsíční 
odměny za výkon funkce;

• zvolilo v souladu s ustanovením § 120 odst. 
3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších předpisů, předsedou Osadního 
výboru v místní části Krasoňov Libora Jiráka 
a zároveň určilo dalších šest členů nově 
ustanoveného Osadního výboru v Krasoňově;

• schválilo podání žádosti o dotaci na projekt  
architektonická soutěž „Revitalizace měst-
ského bloku v Humpolci: Spolkový dům – 
Husova“ v rámci programu Architektonické 
a urbanistické soutěže obcí vyhlášeného 
Ministerstvem pro místní rozvoj ČR;

• schválilo podání žádosti o dotaci na projekt 
„Stavební úpravy a přístavba výtahu k Domu 
s pečovatelskou službou v Humpolci“ v rámci 
podprogramu Ministerstva pro místní rozvoj 
ČR: Odstraňování bariér v budovách domů 
s pečovatelskou službou a v budovách měst-
ských a obecních úřadů;

• vzalo na vědomí informaci o aktuálním dění 
ve věci stoupacího pruhu na Rozkoš, a s tím 
související vybudování okružní křižovatky;

• podpořilo předloženou variantu „B“ investiční 
akce „I/34 Humpolec–Rozkoš, stoupací pruh“ 
a pověřilo starostu města, aby s výše uve-
denou podporu města neprodleně seznámil 

ředitele Správy Ředitelství silnic a dálnic 
Jihlava a zároveň pověřilo vedení města k za-
dání dopravní studie a navazujících stupňů 
projektové dokumentace k řešení dopravy 
v místní části Rozkoš v souvislosti se za-
slepením výjezdu místní komunikace na I/34;

• schválilo následující Plán kontrol Kontrolního 
výboru Zastupitelstva města Humpolce na 
rok 2024: 

– kontrola hospodaření příspěvkové organiza-
ce „Mateřská škola Humpolec“ za rok 2023 
včetně přijímání dětí, stravování atd.,

– hospodaření a nakládání s majetkem pří-
spěvkových organizací města Humpolce 
za období od roku 2022,

– kontrola zadávání veřejných zakázek od 
1/10 2022 do současnosti se zaměřením 
na hodnotící kritéria,

– kontrola výběrových řízení na vedoucí 
odborů městského, úřadu příspěvkových 
organizací a organizací s majetkovou účas-
tí města,

– kontrola podmínek využívání pozemků 
ve vlastnictví města Humpolce státní or-
ganizací Správa železnic v k. ú. Humpolec 
(související s projednáváním v ZM dne 
20/12 2023),

– kontrola vyřizování stížností podaných 
městskému úřadu za rok 2023.

Jiří Fiala, tajemník MěÚ Humpolec
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PODPORUJEME

Lázně jsou pro seniory 
oázou zdraví a kultury
Chtěl bych vás seznámit s pocity zdravotně postižených osob a seniorů, kteří ab-
solvují léčení v lázních, kdy se snažíme, aby lázeňské pobyty byly prospěšné a fi -
nančně únosné pro většinu zájemců. Ať to jsou zdravotně postižení, nebo senioři. 
Neděláme rozdíly, zda účastník je zapsán ve svazu, nebo není.

Návštěva lázní není pouze luxusem, ale také in-
vesticí do zdraví a pohody, zejména pro seniory. 
Tato tradice má dlouholetou historii a dnes jsou 
lázně moderním centrem pro regeneraci těla, 
mysli i ducha. V tomto článku bych chtěl po-
ukázat na několik klíčových výhod, které lázně 
nabízejí seniorům, tělesně postiženým i osobám 
trpícím kardiologickým či kožním onemocně-
ním nebo problémy s trávicím ústrojím. Pobyt 
v lázních zároveň přináší zlepšení fyzického 
i duševního zdraví a mnoho možností kulturní-
ho vyžití.

Léčivé minerální prameny
Hlavní devizou lázeňských procedur jsou lé-
čivé minerální prameny, které pomohou znovu 
nabýt zdraví i ztracenou energii. Minerální pra-
meny nejsou pro někoho chuťově příjemné, ale 
jsou známy svými léčivými účinky a prospěšné 
nejen pro kosti, svaly a klouby, ale i pro zažívací 
ústrojí. Mohou pomoci s bolestmi, s artritidou, 
revmatismem a přispívají k celkovému zlepšení 
tělesné i duševní kondice.

Fyzikální terapie
Lázeňské procedury nabízejí širokou škálu fy-
zikálních terapií, mezi které patří masáže, hyd-
roterapie a bahenní zábaly. Tyto procedury jsou 
velice příjemné a mohou posílit svaly, zlepšit 
pružnost kloubů a celkově podpořit pohybový 
aparát, zvláště u seniorů. Pohybové procedu-
ry pomáhají také při poruše látkové výměny, 
onemocnění žláz s vnitřní sekrecí i v rámci pre-
ventivních léčebných programů.

Relaxace a odpočinek
Odpočinek umožňuje seniorům vychutnat si 
klidné prostředí, což pomáhá snížit stres a na-
pětí. Relaxace a procházky v krásné přírodě mají 
pozitivní vliv na duševní pohodu a přispívají ke 
snížení úzkosti a depresí. Setkávání se s dalšími 
návštěvníky lázní vytváří příležitosti k sociálnímu 
sblížení více lidí, výměně zkušeností, společným 
aktivitám a navázání nového přátelství, což 
může posílit i psychickou odolnost seniorů.

Bohatý kulturní program
Kulturní akce, koncerty a výstavy, které se v láz-
ních často pořádají, poskytují možnosti zapo-
jení do kulturního dění a objevování nových 
uměleckých a hudebních projevů. Mnoho lázní 
je umístěno v místech s bohatou historií, což 
může být pro seniory fascinující – objevovat 
historii daného místa a zapojit se do tradic spo-
jených s lázeňským prostředím. Zvolíte-li si lázně 
s možností kulturního dění, léčby a relaxace, 
získáte nezapomenutelné zážitky na celý pobyt.

Návštěva lázní je pro seniory investicí do cel-
kového zdraví a pohody. Fyzické terapie, relaxa-
ce a kulturní aktivity mohou přispět k dlouhodo-
bému duševnímu a fyzickému blahu. Senioři, 
kteří si dopřejí tuto oázu zdraví a kultury, mohou 
očekávat zlepšení životní kvality a obohacení 
svého každodenního stereotypního života.

 Jindřich Ehrlich, 
svaz osob zdravotně postižených

Vysočina v pohybu: 
Začíná týden sportu 
zdarma 

Kraj Vysočina od pondělí 8. dubna 
zahajuje třetí ročník týdne sportu 
zdarma pod názvem Vysočina v po-
hybu. Akce, v rámci níž bude ve-
řejnost moci bezplatně využít vnitřní 
sportoviště na území regionu, potrvá 
do neděle 14. dubna. 

„Cíl akce se oproti minulým letům 
nemění. Zásadní je přilákat co nejvíce 
lidí z Vysočiny ke sportu, umožnit 
veřejnosti trávit aktivněji volný čas, 
přiblížit lidem sportovní nabídku 
v jejich spádové oblasti, vzbudit zá-
jem o zdravý životní styl i zvědavost, 
umožnit provozovatelům sportovišť 
představit novinky v jejich nabídce 
a oslovit potenciální nové klienty. Akci 
kraj připravuje pro širokou veřejnost 
bez omezení věku,“ řekl hejtman Kraje 
Vysočina Vítězslav Schrek. Přehled 
sportovišť zapojených do akce nalez-
nete v QR kódu nebo na stránce 
htt ps://bit.ly/4a1hWCj.

Jiří Aujezdský

Missa brevis: Hudební událost letošního jara
Zpěváci a hudebníci z Humpolce, Pelhři-
mova a Želiva spojili své síly. Ve vzájemné 
spolupráci nastudovali opravdový hudební 
skvost. Ve čtvrtek 25. dubna od 19 hodin 
v evangelickém kostele v Humpolci bude 
mít publikum v celém regionu zcela výji-
mečnou příležitost zhlédnout úplně první 
provedení překrásné skladby Missa brevis 
známého skladatele, zpěváka, houslisty 

a kapelníka Hradišťanu Jiřího Pavlici. Pod 
taktovkou Petra Žáka vystoupí spojené pě-
vecké sbory Tucet, Čech a Lech z Humpol-
ce, Záboj z Pelhřimova a Musica Siloensis 
ze Želiva. Jako sólisté se představí Miroslava 
Časarová a Bohdan Petrović za doprovodu 
komorního orchestru hráčů našeho regionu. 

Tuto opravdu mimořádnou hudební udá-
lost připravil humpolecký Spolek Mahler za 

podpory města Humpolce. Přáním organizá-
torů je, aby se Missa brevis, nejen pro svou 
krásu a výjimečnost, stala trvalou součástí 
hudebního života našeho města a regionu. 
V neposlední řadě také tím, co spojuje pří-
znivce hudby i její interprety. 

Bohdan Petrović, Spolek Mahler
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ZŠ Hradská: Od Boloni po Litomyšl aneb 
Inspirace ze vzdělávacích cest pedagogů
Současná doba, která přináší nové a nové technologie, počítačové aplikace, poznatky a moderní vzdělávací metody, 
si žádá, aby se vzdělávaly nejen děti, ale také jejich učitelé. Celoživotní vzdělávání je nezbytnou součástí učitelské 
profese. Na Základní škole Hradská pravidelně absolvujeme školení, workshopy, přednášky či kurzy. Inspiraci hledáme 
nejen doma, ale i v zahraničí. Aktivně se účastníme vzdělávacích kurzů nebo navštěvujeme školy a další vzdělávací 
zařízení v rámci programu Erasmus+. Díky tomu jsme otevřeni novým myšlenkám a přístupům.

Za zkušenostmi do Itálie
V únoru letošního roku jsem měla možnost 
zúčastnit se týdenního kurzu v italské Bo-
loni. Cílem mé účasti bylo lépe poznat me-
tody práce s žáky z jiného sociokulturního 
prostředí či s žáky, kterým z nejrůznějších 
důvodů hrozí školní neúspěšnost. Kurz byl 
fi nancován v rámci programu Erasmus+ pod 
záštitou organizace ELA (Erasmus Learning 
Academy). Nesl název „Diversity in the 
classroom: teaching tolerance and over-
coming prejudicies“, což by se dalo volně 
přeložit jako „Rozmanitost ve třídě: výuka 
k toleranci a překonávání předsudků“. Jak již 
samotný název napovídá, náplní kurzu bylo 
především seznámení se se strategiemi 
souvisejícími s podporou tolerance a roz-
manitosti ve třídním kolektivu. V průběhu 
celého týdne byl kladen důraz na budování 
identity, překonávání stereotypů a před-
sudků, řešení konfl iktů, vytváření třídního 
kolektivu, který je tolerantní, otevřený vše-
mu novému a ve kterém se žáci cítí dobře.

Každý z účastníků měl možnost (na 
základě workshopů, simulací, skupinových 
prací a podobně) na vlastní kůži zažít, jak se 
v novém kolektivu cítí žáci s odlišným ma-
teřským jazykem, žáci hendikepovaní či žáci 
sociálně znevýhodnění. V neposlední řadě 
probíhala celá řada diskusí, na jejichž základě 
jsme zjistili, že ačkoli pocházíme z různých 
koutů Evropy, problémy, které jakožto učitelé 
řešíme, jsou všude víceméně stejné.

Soňa Šťastná

Nakopněte svoji školu
Tak zněl název festivalu vzdělávání, který 
jsme měli možnost na konci února navštívit. 
Festival se konal v zámeckém návrší v Lito-
myšli už po šesté. Sjelo se přes 200 učitelů, 
zástupců škol i ředitelů z celé republiky a de-
sítky lektorů, novinářů, spisovatelů a dalších 
přednášejících. Byly to tři dny plné úžasných 
inspirativních přednášek, workshopů a pře-
devším sdílení příkladů z praxe. Své zku-
šenosti jsme mohli sdílet s dalšími učiteli 
či řediteli škol z celé republiky. Mohli jsme 
si vybrat workshopy, které nás zajímají – 
práce s nadanými žáky, práce s chybou, 
komunikace s žáky, bloková výuka a další. 
Bylo také otevřeno, dnes tolik diskutované, 
téma o LGBT, využívání umělé inteligence 
(AI) ve výuce, ale i tolik důležitý wellbeing 
ve škole. Součástí byla i panelová diskuze, 

na kterou byli pozváni ředitelé pěti základních 
škol, kterým se povedlo vytvořit výjimečné 
vzdělávací podmínky a dozvěděli jsme se 
tak, jaké jsou základní pilíře otevřeného vzdě-
lávacího prostředí pro žáky. Zkrátka, každý 
si určitě našel to, co ho zajímá a o čem by 
se chtěl dozvědět víc. Součástí festivalu byl 
i Edu market, na kterém jsme mohli najít di-
daktické hry, knihy, projekty, pomůcky a další 
inspirativní věci do výuky.

Festival Nakopněte svoji školu nás do-
slova „nakopl“ k další práci, načerpali jsme síly 
a odjížděli jsme se spoustou nových nápadů, 
tipů do výuky, ale i třeba s tím, že to vlastně 
děláme dobře a že nás práce baví. Byly to 
neuvěřitelné tři dny, které nám ukázaly, ko-
lik schopných a nadšených lidí ve školství 
pracuje. Už teď se těšíme na další ročník.

Lucie Brabcová, Petra Ježová

Zápis do Mateřské školy Humpolec
Vážení rodiče, zápis dětí k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2024/2025 v Mateřské škole Humpolec se pro všechna čtyři 
pracoviště (Na Skalce 623, Na Rybníčku 1316, Smetanova 1526 a Podhrad 1699) uskuteční ve dnech 6. a 7. května vždy v době 
od 8:00 do 17:00 hodin v sále novostavby pracoviště Podhrad 1699, Humpolec.

Letošní zápis dětí s podtitulem „Do školky s vílou Amálkou“ bude probíhat prezenční formou, to znamená s osobní účastí dítěte 
a zákonného zástupce. Podrobnější informace k dokladům a dokumentům potřebných u zápisu, k podmínkám a kritériím pro přijetí včetně 
informací o možnosti využití on-line rezervačního systému s výběrem konkrétního dne a času zápisu jsou zveřejněny na webových stránkách 
www.mshumpolec.cz a na vývěskách u hlavních vchodů všech pracovišť mateřské školy.

Hana Koudelová, ředitelka
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ZŠ Hálkova: Den otevřených dveří 
vzbudil velký zájem
Jak funguje přípravná třída?
Dokážete si představit, jak pracuje takzvaná 
přípravná třída a co se tam vlastně děje? 
Děti se systematicky a hravou formou při-
pravují na svou budoucí roli „velkého školáka“ 
a přechod do první třídy. Rozvíjejí a zdoko-
nalují pomocí různých aktivit své rozumové, 
řečové, sociální i motorické dovednosti 
a kreativitu. 

Předškoláci jsou plnohodnotnou součástí 
školy a účastní se také většiny školních akcí 
(společné vánoční zpívání, den otevřených 
dveří, vyrábění na školní výstavu v muzeu 
a řady dalších). Letos nově se nejmladší 
žáčci školy věnují Sensory Play – smyslové-
mu hraní, které si oblíbili a stalo se běžnou 
součástí výuky. 

Hlavním cílem přípravky, jak už samotný 
název této třídy napovídá, je připravený 
a nadšený prvňáček, který bude do školy 
chodit rád. To je důležité pro jeho rodiče 
i budoucí učitele. 

Jana Maršíková

Ze života školní družiny
Družinové děti se letos v zimě zapojily do 
zhotovování tematických obrázků a výrob-
ků pro nedávnou školní výstavu Všechny 
chutě a vůně světa. Nyní připravujeme 
dárečky pro děti, naše budoucí kamarády, 
k zápisu do 1. tříd. A mimo jiné všichni již 
netrpělivě očekáváme a vyhlížíme slunečné, 
jarní dny, abychom mohli plně využívat naši 

školní zahradu a hřiště. Děti se tento školní 
rok poprvé těší ze zahradních herních prvků 
v podobě houpaček, hrazd a lanových pro-
lézaček. Nově jsme osadili dřevěné zahradní 
kuchyňky pro malé hospodyňky a následovat 
bude v průběhu jara zastínění pískoviště.

Rozličné akce a výlety se ve školní druži-
ně stále těší velké oblibě a hojné účasti dětí. 
Proto paní vychovatelky nachystaly na část 
jarních prázdnin pro děti zábavný program. 
V pondělí 12. února jsme se s dětmi vy-
pravili do Pelhřimova a navštívili jsme tam 
městskou knihovnu. Čekal nás moc hezký 
kreativní program. Některé děti vyráběly 
žabičky a některé hrály známé i nezná-
mé společenské hry. Poté jsme zavítali do 
Muzea rekordů, na dětské hřiště a pomy-
slnou sladkou tečkou byla návštěva místní 
cukrárny. V našem výletním putování jsme 
pokračovali i v úterý. Tentokrát byly cílem 
Šestajovice u Prahy. Strávili jsme tu krásný 
den vyplněný výrobou čokolády, zdobením 
svíček a krmením zvířátek. Obohaceni 
o nové zkušenosti, zážitky a dárečky pro 
naše blízké jsme se unavení vraceli domů. 
Oba výlety si děti moc užily a již nyní se 
těšíme na další stejně vydařené. 

Lenka Krbcová

Vydařený den otevřených dveří na 
Hálkovce
Sobota 2. března nebyla na Hálkovce
věnována odpočinku, nýbrž plnému 

pracovnímu nasazení zaměstnanců a žáků. 
Ptáte se proč? Odpověď je zcela jedno-
duchá – společně jsme pořádali tradiční 
den otevřených dveří, aby si rodiče, praro-
diče, budoucí žáci, příznivci školy i široká 
veřejnost mohli prohlédnout, jak škola žije 
a funguje.

Letošní návštěva byla zejména pro ty 
menší koncipována jako hra Honba za pokla-
dem. Ta spočívala v plnění různých úkolů 
na rozličných stanovištích, mezi něž pat-
řila třeba orientace na mapě, vyhledávání 
různých slov, rukodělná činnost, malování 
kamínků nebo pohybové aktivity. Na konci 
samozřejmě čekala drobná odměna. Děti 
se bavily, rodiče doprovázeli a také se jim 
nabízela možnost stylového občerstvení 
– naše oblíbená kavárna byla letos poja-
ta v retro stylu. Návštěvy si rovněž mohly 
odpočinout u divadelního představení ve 
formě pohádky. 

Pro všechny organizátory to bylo ná-
ročné dopoledne, neboť vás přišlo oprav-
du hodně a škola hučela doslova jako úl. 
Rádi jsme viděli i naše absolventy, kteří se 
zastavili nás pozdravit a pochlubit se, jak se 
jim daří. Domů jsme odcházeli s pocitem, že 
se nám podařila dobrá věc, a největší odmě-
nu pro všechny představovala spokojenost 
všech návštěvníků. Děkujeme. 

kolektiv pracovníků ZŠ Hálkova

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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Inspirativní úspěchy gymnázia: Umělá 
inteligence a ekologická osvěta

Ideathon 2024
Ve dnech 21. a 22. února 2024 se v Bystři-
ci nad Pernštejnem konala soutěž Ideathon 
2024. Naše Gymnázium dr. Aleše Hrdličky tam 
vyslalo dva tříčlenné týmy. Všech 13 týmů 
mělo za úkol zpracovat za 24 hodin projekt 
na jedno ze tří zadaných témat: Modrozelená 
infrastruktura, Učíme se hraním a Umělá inte-
ligence ve škole. 

Tým ve složení Kateřina Susedíková, Sofi a 
Randon a Jan Pohan si zvolil kategorii Umělá 
inteligence ve škole. A v této kategorii vyhrál. 
Cílem jejich snažení bylo přijít s nápadem, jak 
prakticky použít umělou inteligenci ve škol-
ství. Jejich řešení se zaměřovalo na zlepšení 
výuky pomocí adaptace studijních materiálů 
studentům na míru podle jejich učebního 
typu. Porotci ze společnosti Microsoft  se 

jejich nápad natolik zalíbil, že jim nabídl spolu-
práci na jeho realizaci. 

Tým ve složení Petra Bečková, Tereza 
Štěpánková a Radka Váchová sice nezvítězil, 
ale pozadu rozhodně nezůstal.

Vítěznému týmu blahopřejeme a všem 
účastníkům letošního ročníku děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy. 

Radka Váchová, 3. A a Jan Pohan, 8. O

Enersol 2024
Enersol je mezinárodní soutěž, která propo-
juje studenty středních škol nejen z České 
republiky, ale i ze Slovenska, z Polska, Ně-
mecka, Rakouska a ze Slovinska. Studenti 
mají za úkol vypracovat projekt v jedné ze 
tří kategorií: praxe, inovace nebo popula-
rizace. Při tom se musí držet jednoho ze 

zadaných témat: úspory vody a energií, 
využití obnovitelných zdrojů energie nebo 
hospodaření s odpady.

Nejlépe hodnocené projekty prezentují 
studenti na krajské soutěžní přehlídce. Zde 
hodnotí prezentace odborná porota pod-
le jednotně stanovených kritérií. Nejlepší 
projekty postupují do celostátního kola, 
poté následuje kolo mezinárodní, kde stu-
denti prezentují svůj projekt v anglickém 
jazyce.

Naše gymnázium je do této soutěže 
zapojeno již druhým rokem. Stejně jako 
v minulém roce, tak i letos se náš tým pro-
bojoval na krajskou přehlídku. Studentky ze 
3. ročníku (Petra Bečková, Kristýna Domán-
ková, Anna Koubková, Tereza Štěpánková 
a Radka Váchová) vypracovaly přímo „po-
hádkový“ projekt. Zamýšlely se nad tím, 
jak efektivně představit žákům 1. stupně 
základní školy problematiku klimatické změ-
ny. Vymyslely krátkou poučnou pohádku 
a zahrály ji žákům na Základní škole Hálkova. 
Pro děti si zároveň připravily zábavné kvízy 
a soutěže s touto tematikou.

S kreativním projektem skončila děvčata 
na krajské přehlídce druhá a vybojovala si 
tak pozici náhradníka pro kolo celostátní.

Děkujeme Základní škole Hálkova za 
vstřícnost při realizaci projektu.

Radka Váchová, 3. A

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

ZUŠ pořádá koncert k Roku české hudby
Jako každý rok se čtyřkou na konci bude 
i rok 2024 Rokem české hudby.

Tradici Roku české hudby přesně před 
sto lety v roce 1924 započaly oslavy stého 
výročí narození Bedřicha Smetany.

Řada významných „čtyřkových“ výročí 
se totiž pojí s osobnostmi české hudby:

Antonín Dvořák (1841–1904), Leoš Janá-
ček (1854–1928) nebo Josef Suk (1874–
1935).

Tentokrát bude Rok české hudby o to 
výjimečnější, že v něm oslavíme 200 let od 
narození velikána české hudby Bedřicha 
Smetany.

K uctění Roku české hudby se se svým 
koncertem připojí i Základní umělecká škola 
Gustava Mahlera. Koncert se bude konat 
22. dubna v 18 hodin v humpoleckém kině. 
Vedle klasické hudby nabídneme i další hu-
dební žánry: od lidové až po jazz.

Dita Urbánková Čeledová, ředitelka 
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Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ / PODPORUJEME

Dětský karneval 
v Kletečné
První ročník dětského karnevalu 
v Kletečné se uskutečnil 24. února 
v místní zasedací místnosti. Díky 
hojné účasti se na parketu sešla pes-
trá škála masek. Dětem k zábavě hrá-
la hudba, připraven byl doprovodný 
program a občerstvení. Všechny děti 
si s sebou domů odnesly balíčky 
s malou odměnou.

Děkujeme mimo jiné i městu 
Humpolec za podporu. A hlavně 
děkujeme všem zúčastněným, kteří 
vytvořili skvělou atmosféru.

Marie Dalíková

Karneval ve SvětliciSenioři ČR, z. s., ZO 
Humpolec
Program na duben
úterý 2/4, 13 hod.
zápis zájemců o poznávací zájezd 
do Brna (7/5, cena 600 Kč)
výběr doplatku 3.790 Kč za pobyt 
v Sezimově Ústí
14 hod. pravidelné zasedání vý-
boru, Mikádo

pátek 5/4, 14:30 hod.
vý ročn í  č lenská  schůze 
s drobným občerstvením a hud-
bou, jídelna České zemědělské 
akademie

čtvrtek 11/4, 14 hod. 
pravidelné Posezení při hudbě 
a zpívání s paní Machyánovou, 
Mikádo

středa 17/4, 9:30 hod.
kino pro seniory – moderní čes-
ká komedie Lítá v tom (vstupné 
70 Kč)

sobota 27/4, odjezd v 7 hod. 
od pošty
celodenní zájezd do Prahy – pro-
hlídka Fantovy budovy a kavárny 
na hlavním nádraží,
výstava Lidé a peníze v ČNB, od 
14 hod. muzikál Zpívání v dešti 
v divadle Hybernia,
návrat 18–19 hod.

úterý 30/4, 14 hod. 
přesunuté zasedání výboru ze 7/5 
z důvodu zájezdu do Brna

Karneval pro děti se konal 24. března odpoledne v místní hospodě. 

O rozproudění zábavy se nám postaral Křemílek 
s Vochomůrkou, šmoula a Beruška. Pro děti byla 
připravena tombola, občerstvení a malování na 
obličej. Co se týče masek, velkou převahu měly 
princezny. Dětem udělalo velkou radost házení 
konfet. Sešlo se přibližně 17 masek, přičemž 
někteří nejmenší v maskách nebyli. 

Za uskutečnění akce pro děti děkujeme 
všem, kteří se na ní podíleli – místním hasičkám, 
osadnímu výboru, městu Humpolec a dalším 
sponzorům. 

Petr Neuberg, předseda OV
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Na Vilémově se sešli superhrdinové
Děti se bavily na maškarním karnevalu
Poslední sobota v únoru se na Vilémově 
nesla ve znamení karnevalu. I přes neče-
kaně pěkné počasí se v místní budově 
osadního výboru uskutečnilo setkání 
přibližně třiceti dětských masek. Mezi 
maskami jsme mohli zahlédnout super-
hrdiny, jako byl například Spiderman, 
princezny, ví ly, berušky a další. Osadní 
výbor pro děti připravil zábavné od-
poledne v podobě tance, mini soutěží, 
občerstvení a skvělé hudby. Odpoledním 
programem děti provázela Červená 
karkulka. Děkujeme všem za příjemně 
strávené sobotní odpoledne.

Dámy oslavily Mezinárodní den žen
Stejně jako v předchozích letech, tak i le-
tos proběhla na Vilémově krásná tradice 
oslav Mezinárodního dne žen. V budově 
osadního výboru se sešlo přes třicet žen 
a dívek, kam je pozvali členové osadní-
ho výboru. Při příchodu byla každá dáma 
obdarována krásnou kytičkou a ke kávě 
dostala něco dobrého na zub. Na harmo-
niku zahrál pan Prachňar a mnohé dámy 

se nezdráhaly přidat se ke zpěvu. Zábava 
se protáhla až do pozdních večerních 

hodin. Děkujeme za toto krásné po-
hoštění a příjemně strávené odpoledne.

Jaroslava Mecerová, OV Vilémov

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Zprávy z Krasoňova: Děti protančily celé odpoledne
Začátkem března nám naše aktivní ma-
minky uspořádaly krásný dětský karneval. 
Ze začátku byly děti nesmělé, ale po chvíli 
byl v sále budovy bývalé školy slyšet dět-
ský smích. Rozmanitost masek byla velmi 
pestrá. Navštívit nás přišli princezny, zvířát-
ka, akční hrdinové, animované postavičky, 
kovboj, mumie, zombie, upíří princezna, 
indiánka, Harry Pott er a dokonce i pirát 
a policista. Pro děti bylo připraveno tvo-
ření karnevalových masek, barvení vlasů 
a různé soutěže. Nechyběla ani tombola 
a drobné občerstvení. Proběhlo i vyhlášení 
nejhezčích masek. Porota to měla velmi 
složité, protože všechny masky byly vý-
borné. Karneval jsme si všichni náramně 
užili. Akce byla uspořádaná mimo jiné za 
podpory města Humpolce.

V roce 2024 se u nás v Krasoňově děti 
ještě mohou těšit na pálení čarodějnic, 
dětský den, letní kino a mikulášskou na-
dílku. Děkujeme všem za podporu. 

Libor Jirák, předseda OV
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Světlicí prošel masopustní průvod
Tradiční masopustní průvod obcí se ve Světlici a Světlickém Dvoře uskutečnil 17. února. 

Všechny masky se nejdříve sešly v místní 
hospodě, následně byly v obecní šatlavě 
přepraveny do Světlického Dvora, ze kte-
rého masopustní průvod vycházel. V prů-
vodu jste mohli zahlédnout tradiční masky 
– kominík, šašek, kůň nebo medvěd, tak 
i masky nové – Asterix a Obelix, celá šmoulí 
rodina a mnohé další. 

Po celou dobu masopustu vyhrávala živá 
hudba Radovanka. Domácnosti nabízely 

občerstvení: koblihy s různými náplněmi, 
jednohubky a další dobroty, ale i něco os-
třejšího na zub i zahřátí. Počasí nám vyšlo 
pěkné, a to i přes ranní déšť, který po desá-
té hodině ustal. Masopust začal v místním 
hostinci a zde i skončil. Pro všechny byl při-
praven guláš z divočáka nebo česnečka. 
Všichni se i přes únavu po náročném dni 
dále bavili i ve večerních hodinách za při-
spění hudebníků, kteří nám vyhrávali k tanci.

Děkujeme Sboru dobrovolných hasičů 
Světlice, osadnímu výboru a všem, kteří po-
mohli s organizací této tradice v naší obci. 
Někteří se aktivně zúčastnili v maskách či 
jako doprovod průvodu.

Petr Neuberg, předseda OV

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ 

Osadní výbor Rozkoš 

vás zve na 

Slet čarodějnic

úterý 30/4 od 19 hod. 

na hřišti nad židovským 
hřbitovem

K tanci a poslechu zahraje kapela 
B. D. S. Ve 20:30 hodin se můžete 
těšit na malé překvapení. 

OV Rozkoš

V Petrovicích slavili Mezinárodní den žen
Jak je již dobrou tradicí, začátkem března 
uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Petrovice 
s podporou Osadního výboru Petrovice a Lhotka 
oslavu Mezinárodního dne žen. Možnosti setkání 
a oslavení tohoto svátku využilo velké množství 
žen z Petrovic, Lhotky a blízkého okolí. Dámy si 
mohly zatancovat v rytmu písní od známé dvojky 
Fandy P. a Vládi V. O občerstvení bylo taktéž 
velice dobře postaráno a nic nebránilo tomu 
si celé odpoledne pořádně užít. Proběhlo také 
losování o drobné ceny a došlo i na předávání 
květin. Doufáme, že si všechny přítomné ženy 
toto odpoledne maximálně užily, a těšíme se na 
setkání v následujícím roce.

Ladislav Peterka, předseda OV
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ZUŠ Humpolec: Vyzkoušejte 
si ZUŠku na zkoušku
Ve dnech 13. až 17. května se na naší Základní umělecké škole Gustava Mahlera 
v Humpolci bude konat „ZUŠka“ na zkoušku. Během celého týdne si v předem 
určených časech, které budou zveřejněny na webových stránkách školy (www.
zushumpolec.cz), mohou zájemci o studium na naší škole vyzkoušet, jaké to je 
být naším žákem. Zapojí se do vyučování, vyzkouší si hru na nástroj, zazpívají si, 
nakreslí si obrázek, zatančí si a zahrají divadlo.

Od nového školního roku 2024–2025 naše 
škola rozšíří svůj školní vzdělávací program 
o nová studijní zaměření: hra na fagot, basovou 
kytaru, kontrabas a elektrickou kytaru. V sou-
vislosti s tím se rozroste i náš pedagogický 
sbor o nové kolegy. Mám velkou radost, že 
dva z nich jsou naši bývalí žáci. Hru na fagot,

klarinet a hudební nauku bude vyučovat 
Ondřej Boháček, hru na basovou kytaru a hru 
na kontrabas David Krpálek a hru na elek-
trickou kytaru bude vyučovat Jaroslav Ur-
bánek. Během „ZUŠky“ na zkoušku si můžete 
přijít vyzkoušet i tato nová studijní zaměření.

Dita Urbánková Čeledová, ředitelka 

PODPORUJEME / SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Opustili nás

Oldřich Štěrba z Humpolce * 22/01 1951 † 13/02 2024

Růžena Žáčková z Malého Budíkova  * 18/11 1938 † 13/02 2024

Bohuslava Kubů z Humpolce * 07/06 1936 † 18/02 2024

Jaroslav Mikulášek z Humpolce * 23/11 1928 † 26/02 2024

Alois Capák z Humpolce * 27/07 1940 † 29/02 2024

Jaromíra Kumštarová z Humpolce * 03/03 1948 † 28/02 2024

Marie Časarová z Humpolce * 17/06 1933 † 06/03 2024

Věra Mertová z Humpolce  * 05/04 1929 † 07/03 2024

Anděla Kadičová z Humpolce * 28/05 1935 † 09/03 2024

Jaroslava Buňatová z Budíkova  * 06/02 1941 † 10/03 2024

Vzpomínáme
Dotlouklo srdce, umlkl hlas, 
jen vlna bolesti zbývá, když 
člověk se do hrobu dívá. 
Tak rád měls práci, život 
i nás! Dne 1. dubna vzpo-
menu šesté smutné výročí, 
kdy mě navždy opustil můj 
manžel Jaroslav Doležal 
z Humpolce. 

Stále s láskou a úctou 
vzpomíná manželka Eliška.

Blahopřejeme
V únoru oslavila krásné 92. narozeniny Anežka Krejčí. Tímto jí ještě jednou přeji za celé 
Petrovice hodně zdraví, štěstí a životní pohodu.

Ladislav Peterka, předseda OV Petrovice

Blahopřejeme
Dne 13. dubna se dožívá ve zdraví 99 let Adolf Kovář, ředitel Adamovských strojíren, později 
přejmenovaných Humpoleckých strojíren. Ačkoliv pochází ze Vsetína, kde začínal, celý 
život žil a pracoval v Humpolci. Bývalí spolupracovníci, sousedé a přátelé mu přejí dostatek 
slunečních dní při procházkách v okolí bydliště V Cípku, čirou mysl a jeho příslovečnou 
soběstačnost. 

bývalí spolupracovníci

Vzpomínáme
Dne 18. března uplynou 
čtyři smutné roky, kdy 
nás navždy opustila Hana 
Havlová z Humpolce. Byla 
hodnou maminkou, skvělou 
babičkou a prababičkou. Pro 
mnoho z vás byla i zdravotní 
sestřičkou.

Stále s láskou vzpomíná 
celá rodina. 

Vítáme 
nové občánky

Na humpolecké radnici jsme 
ve středu 20/3 přivítali tyto 
nové občánky: 

Jan Čábera

Matyáš Kumpan

Valérie Nováková

Jasmine Jonášová

Zuzana Marie Tomečková

Přejeme hodně štěstí do života.
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31/3–27/4
v otevírací době muzea
VLADIMÍR NOSEK: 
NA HRANICI SVĚTLA
výstava akrylů a koláží 
výstavní sál na Horním 
náměstí
www.infohumpolec.cz

8/4 – 29/4
v otevírací době knihovny 
PÍSNĚ ZDEŇKA SVĚRÁKA
výstava ilustrací
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 4/4 17:00
VĚDA V MUZEU – 
VENDULA LUŽNÁ: 
TAJEMSTVÍ SPÁNKU 
Mikádo, klub
www.infohumpolec.cz

každý pátek
od 11:30, 14:00, 16:00
7+1 BYT SBĚRATELE
komentované prohlídky
nutná rezervace
8smička 
8smicka.com

pátek 5/4 19:00
KINODIV: MARYŠA
záznam klasiky bratří Mrštíků 
v podání Divadla Petra Bezruče 
kino
www.infohumpolec.cz

sobota 6/4 14:00
PROCHÁZKA VÝSTAVOU 
IN MARGINE PRO DĚTI (4+) 
zábavné tvořivé aktivity ve 
výstavě pro všechny malé 
umělce a umělkyně
8smička
8smicka.com

neděle 7/4 19:00
DEJVICKÉ DIVADLO: 
ELEGANCE MOLEKULY
přímý přenos
z Dejvického divadla
kino
www.infohumpolec.cz

pondělí 8/4 17:30
ČTENÁŘSKÝ KLUB PRO 
DOSPĚLÉ
téma dubnového setkání: 
O pohybu
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
studovna
www.infohumpolec.cz

Kulturní kalendář
středa 10/4 9:30
MIMIKINO: ŽENY A ŽIVOT
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

středa 10/4 17:30
ZDRAVÍ JE V NAŠÍ HLAVĚ
přednáška Jarmily 
Mandžukové
nutná rezervace míst
Knihovna Jiřiny Zábranové
www.infohumpolec.cz

pátek 12/4 19:00
FESTIVAL EXPEDIČNÍ 
KAMERA
14. ročník fi lmového festivalu 
s dokumenty o cestování, 
dobrodružství i divoké přírodě; 
přednáška Zuzany Bartákové 
o původních obyvatelích Peru
Mikádo, malá scéna 
www.infohumpolec.cz

sobota 13/4 15:00
KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
IN MARGINE: RÁM, SOKL, 
VITRÍNA 
komentovaná prohlídka 
výstavou s Natálií Brzoňovou
8smička
8smicka.com

sobota 13/4 16:30
7+1: BYT SBĚRATELE 
#KOMENTOVKA
komentovaná prohlídka 
8smička
8smicka.com

sobota 13/4 19:30
DOMINIC MILLER BAND 
A HOST RUFUS MILLER
Uznávaný kytarista, známý 
mnohaletou spoluprací se 
Stingem, se vrací na Vysočinu.
Exkluzivním hostem 
hudebního večera bude syn 
Dominica Millera Rufus.
divadelní scéna kina 
www.infohumpolec.cz

středa 17/4 9:00 – 16:30
JARNÍ BURZA ROSTLIN
Přineste, vyměňte nebo 
získejte výpěstky.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
průchod knihovny
www.infohumpolec.cz

středa 17/4 9:30
SENIOR KINO: LÍTÁ V TOM
kino
www.infohumpolec.cz

středa 17/4 15:30
HÁČKOVÁNÍ V KNIHOVNĚ
tvůrčí dílna s Pavlou Dygrýnovou 
pro začátečníky i rodiče s dětmi 
nutná rezervace míst: 
knihovna-deti@infohumpolec.cz 
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna
www.infohumpolec.cz

pátek 19/4 17:00
PRŮVODCE SVĚTEM 
PLASTIKOVÉHO 
MODELÁŘSTVÍ
Jak na plastikové modely, 
poradí zkušený modelář 
Miroslav Václavík.
nutná rezervace míst: 
knihovna-deti@infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna 
www.infohumpolec.cz

sobota 20/4 17:00
CHYBĚNÍ 
fi lmová projekce dokumentu 
o československém umělci 
Jánu Mančuškovi
8smička
8smicka.com

neděle 21/4 18:00
TOMÁŠ HANÁK: KUBA, 
RÁJ NA ZEMI?
Cestopisná one man show 
známého herce o tom, jaké 
to je projet ostrov svobody 
nazdařbůh, na kole a sám.
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz

pondělí 22/4 16:30
DĚTI A INTERNET
Přednáška pro rodiče, kteří 
by chtěli získat povědomí 
o kladech a záporech internetu.
Lektorka: Daniela Kasalová
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna
www.infohumpolec.cz

středa 24/4 20:00
TADY VARY: RIVALOVÉ
předpremiéra
kino
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 25/4 19:00
JIŘÍ PAVLICA: MISSA 
BREVIS
Zpěv: Miroslava Časarová, 
Bohdan Petrović
Dirigent: Petr Žák
Komorní orchestr
pořádá Spolek Mahler, 
evangelický kostel
www.infohumpolec.cz

sobota 27/4 9:00 – 13:00
MIKÁDO MARKET
keramika, šperky, doplňky do 
bytu, kosmetika, pochutiny, 
dílničky pro děti...
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

sobota 27/4 13:00
MUZEJNÍ VYCHÁZKA
sraz v ulici Jihlavská, u vodárny
www.infohumpolec.cz

sobota 27/4 15:00
KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
IN MARGINE: RÁM, SOKL, 
VITRÍNA
komentovaná prohlídka 
výstavou s kurátorkou Emmou 
Hanzlíkovou
8smička
8smicka.com 

pondělí 29/4 17:30
ANTONÍN DVOŘÁK
přednáška Miloslavy Stehnové
nutná rezervace míst
Knihovna Jiřiny Zábranové
www.infohumpolec.cz

úterý 30/4 17:00
SLET ČARODĚJNIC 
V HUMPOLCI
Sraz na Horním náměstí, 
od 17:30 hodin průvod do 
parku Stromovka, kde bude 
připraven program a soutěže 
pro děti. Od 20 hodin 
vystoupí kapela Skaláci.
park Stromovka

úterý 30/4 19:00
SLET ČARODĚJNIC
K tanci zahraje kapela B. D. S.
Rozkoš, sportovní hřiště

pátek 10/5 19:00
KINODIV: VÝJIMEČNÝ 
STAV
záznam tragikomedie o nevěře 
z Divadla Na Fidlovačce
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

sobota 11/5 10:00 – 13:00 
FÉROVÁ SNÍDANĚ
komunitní piknik na podporu 
odpovědné spotřeby
park Stromovka
www.fairtrade.cz
FB Férová snídaně v Humpolci

Pro aktuální informace z kultury a společenského dění sledujte webové stránky nebo sociální sítě příslušných kulturních zařízení. 

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 10/4 2024. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.


